

# Acercamiento abogados de C.A. respalda la FIA

Objetivo principal de la Fundación Interamericana de Abogados, es promover un mayor acercamiento de los profesionales del Derecho de Panamá y resto de C.A.

Así se expresa el Dr. Andrés Barreto, director de Programas de la Fundación Interamericana de Abogados, quien se halla en El Salvador. Hace algunos años, comenzó a funcionar ese ideal de unificar a los abogados de la región centroamericana, a través de la Federación de Colegios y Asociaciones de Abogados de Centro América y Panamá.

Posteriormente se afianzó la institución en la primera asamblea celebrada en Febrero del presente año, y la próxima reunión se efectuará en la República Dominicana el año entrante.

El acercamiento entre los abogados

de la región, puede tener efectos prácticos de suma importancia, no solamente desde el punto de vista de mejoramiento de la administración de justicia.

Buscará también constituirse en un vehículo que impulse el régimen de derecho de, cada uno de los países, y logre, por consiguiente, el desarrollo gremial en el campo profesional.

También conllevará los propósitos de dar una sólida estructuración legal que propendan al desarrollo cultural.

En los últimos años, los profesionales del derecho, han estado de parte del perfeccionamiento de la administración de justicia.

Finalmente, el doctor Andrés Barreto expresa encomios a la superación gremial en América Latina, y en especial a la labor que están desarrollando los abogados salvadoreños.



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

**RECONOCIMIENTO.** El Ing. Oscar Antonio Azanudo, recibió reconocimiento del Comité del IV Centenario del ascenso de San Miguel a ciudad. De izquierda a derecha, señores Ing. René Mauricio Escobar Escobar, Dr. Miguel Antonio Granillo, Ing. Azanudo, Elena de Azanudo, Irma de Escobar y Jack Azanudo.

## Severas sanciones aplica Tránsito a los motoristas irresponsables

Drásticas sanciones está imponiendo el Departamento General de Tránsito a quienes infringiendo las disposiciones del Reglamento respectivo, provocan graves accidentes con pérdidas de vidas inocentes.

Según informó el Jefe del Departamento, coronel Luis Alonso Amaya García, ha sido justo el clamor popular expresado a través de los distintos medios de comunicación, sobre la irresponsabilidad de las personas y de las normas viales. En vista de ello, dijo, se está actuando con suma seriedad para sancionar a los culpables de tales accidentes.

Afirmó, que si bien es cierto que los accidentes de tránsito leves, como colisiones y otros que dejan algunos daños materiales han disminuido, el número de accidentes graves con saldos fatales se han incrementado en un 10 por ciento, y el mayor número de accidentes mortales, han sido ocasionados por conductores del transporte colectivo.

Hizo ver el Jefe de Tránsito, que algunos motoristas de buses no sólo irrespetan las señales viales como los semáforos en rojo, sino que llegan hasta cambiar la ruta, manejar en sentido contrario, sobrecargar las unidades de pasajeros, por lo cual se está actuando con la mayor drasticidad, subrayó.

Sostuvo que de acuerdo con los recursos fisi-

cos y humanos del Departamento, se está realizando una estricta vigilancia para evitar esas transgresiones al Reglamento General de Tránsito y a todas las normas de seguridad vial. acotó.

Miles de conductores de vehículos, especialmente en la capital, no respetan las señales de Tránsito.



**MUSICA CHINA.** Un concierto de música tradicional china será presentado por el Ministerio de Educación con el patrocinio de la Embajada de la República de China, el 9 y 10 de noviembre en el Teatro Nacional.



**SALVAN AVION.** Soldados del Destacamento Militar No. 3, con sede en el Puerto de La Unión, extinguieron el fuego de un avión propiedad del Sr. Juan Wright, que debido a un corto circuito, estaba incendiándose. Esto ocurrió en la pista de aterrizaje Belén. La rápida acción de los soldados fue encomiada por los testigos presenciales.

## 200 mujeres se preparan en fabricar artesanías

En 20 talleres distribuidos en toda la República, unas 200 mujeres de escasos recursos económicos, son preparadas en la elaboración de artesanías.

Mediante un programa financiado por la UNESCO y coordinado por la Oficina de la Mujer, del Ministerio de Educación, se proyecta ofrecer un nuevo modo de vida a miles de mujeres que necesitan un oficio para ganarse mejor la vida.

La Lic. Silvia Hernández, coordinadora del programa y la directora de la Oficina de la Mujer, Lic. Clara Luz Mendoza de Osorio, dicen que cuentan con la ayuda de la Asociación de Mujeres Artesanas Salvadoreñas (AMAS) para lograr los objetivos del plan.

No solamente se trata de introducir un nuevo elemento para que la mujer obtenga ingresos, sino que con ello, se presenta una oportunidad para ellas de revalorizar su papel como sector productivo, dignificado y dignificador en nuestra sociedad, explicaron.

En los talleres, se producen preciosos bordados, objetos de peluche, dulces, macramé, muñequería de trapo, adornos típicos, corchet, jabones y medicinas, elaboradas con fibras vegetales y también hasta tarjetas en papel vegetal.